Test znalostí Ekonomika
Výpočet mzdy a hospodářského výsledku OSVČ
1. Vypočtěte čistou mzdu zaměstnance, když víte následující informace:

a. Zaměstnanec je placen v úkolové mzdě. Vyrobil 3500 výrobků za měsíc. Tarif za hodinu je 100Kč. Výkonová norma je 20 ks výrobků za hodinu.
b. Zaměstnanec je placen v úkolové mzdě. Vyrobil 3000 výrobků za měsíc. Hodinový tarif činí 72 Kč. Je dána výkonová norma času, která činí 6 min/na jeden výrobek.
Zaměstnanec v případech a) a b) odpracoval 22 hod v noci. Příplatek činí 15/hod. Zaměstnanci byla vyplacena zvláštní odměna 1500 Kč.

ZP – 4,5%, SP 6,5%, Daň ze mzdy činí 1000 Kč.

2. Vypočtěte odvody sociálního a zdravotního pojištění a dobrovolného pojištění OSVČ, když víte:

Roční příjmy  900 000 Kč

Roční výdaje  430 000 Kč

Stanovená výše pojistného je:

SP – 29,2%

ZP – 13,5%

DSP – 2,3%

